

Встреча мастеров искусств с колхозниками

В ярко освещенном фойе Тамбовского областного драматического театра многолюдно. В театр прибыли из Тамбовского и Лысогорского районов более 700 колхозников на концерт мастеров искусств. До начала концерта еще много времени Труженики колхозных полей осматривают в фойе театральную выставку. У всех взволнованное, приподнятое настроение. Памятным будет этот вечер для колхозников: перед ними выступят виднейшие деятели советского искусства.

Концерт открылся выступлением лауреата Всесоюзного и международных конкурсов скрипачей В. Е. Гольдштейна Влестящая техника, своеобразный творческий почерк, глубокое проникновение в замысел автора выдвинули его в число лучших скрипачей нашей страны. Зрителя тепло радуются большому таланту этого исполнителя. Горячо аплодируют колхозники заслуженному артисту РСФСР С. М. Валахову за мастерское чтение стихов В. Маяковского и отрывка из романа «Тихий Дон» М. Шолохова. Восхищение собравшихся вызвало выступление заслуженной артистки РСФСР солистки балета Государственного Академического Большого театра В. П. Васильевой. В первом и втором отделениях концерта В. П. Васильева исполнила танцы: «Сентиментальный вальс» Чайковского, «Вальс» Штрауса и «Гавот» Люлла.

Концерт продолжается. Выступает с чтением народный артист РСФСР В. Я. Хенкин. Мастер юмора и сатиры, он ярко и образно читает юмористические рассказы. Его блестящее чтение многократно вызывало аплодисменты зрителей.

Единодушно восхищаются зрители выступлением талантливой молодой певицы Марии Звездиной. Окончив в 1948 году Киевскую консерваторию, она успешно выдержала в том же году конкурсный экзамен в оперную группу Большого Академического театра Союза ССР и стала его солистой.



На снимке: группа мастеров искусств среди колхозников Тамбовского и Лысогорского районов в театре им. Луначарского во время антракта. На переднем плане: народный артист СССР, лауреат Сталинской премии М. Д. Михайлов беседует со старейшими колхозниками Т. Н. Лавриновым из колхоза «КИМ», Лысогорского района и М. С. Потаповым из колхоза «13-й Октябрь», Тамбовского района.

Фото Н. Мамаева.

Она с честью представляла искусство своей Родины на международном фестивале демократической молодежи в Праге. Мария Звездина пленяет слушателей большой свободой голоса, легкостью исполнения, чистой интонацией. С первой же минуты появления на сцене, с первой же музыкальной фразы певица овладевает вниманием зрительного зала. С большим искусством она исполнила арию пемеханской царицы из оперы «Золотой петушок»

Римского - Корсакова, труднейшую арию для оперной певицы. Долго не смолкающими аплодисментами приветствуют колхозники Марию Звездину за исполнение знаменитого ромбаса Алябьева «Соловей».

На этом концерте с особым интересом колхозники ожидали выступление лауреата Сталинской премии Народного артиста СССР М. Д. Михайлова. Имя этого крупнейшего мастера оперного искусства пользуется среди кол-

хозников особой популярностью и уважением. Не раз они слушали по радио в его исполнении партию Ивана Сусанина из одноименной оперы Глинки. И вот сейчас колхозники видят этого выдающегося певца. Чувство волнения, радости и гордости за нашу советскую страну, за наш великий народ, за вождя всего прогрессивного человечества И. В. Сталина охватило зрителей, когда Михайлов запел:

С добрым утром скажет Сталину
Вся страна...

Захватывающе исполняет Михайлов «Народную песню о Сталине» Новикова. Ария Сусанина, ария мельника из оперы «Русалка», русская народная песня «Ой, как бы Волга - матушка да вспять побежала», песни «Глухой неведомой тайгою», «Улица» вызывают желание слушать певца еще и еще.

После выступления артистов на сцену поднялись восьмидесятилетний колхозник Михаил Сергеевич Потапов и Пелагея Степановна Иванова из колхоза «13-й Октябрь».

Взволнованно говорит П. С. Иванова.

— Колхозники от всей души благодарят вас за успехи в искусстве. Мы верим, что этот концерт положит начало прочной дружбе между колхозниками Тамбовской области и мастерами искусства Москвы. Тов. Иванова заканчивает свое приветствие словами:

— Да здравствует любимый наш учитель Иосиф Виссарионович Сталин!

Все встают, выражая горячими аплодисментами беззаветную любовь и преданность великому вождю коммунизма.

Мастера искусства, прибывшие к избирателям Тамбова, дали 19—20 февраля в областном драматическом театре имени Луначарского четыре концерта. Они прошли с большим успехом. На концертах побывало более трех тысяч зрителей.

22 ФЕВ 1950

ТАМБОВСКАЯ ПР. РАД.
г. Тамбов